
 
 

 
 

Αθηναϊκή Ζυθοποιία: Χρυσό βραβείο για την προώθηση της Υπεύθυνης 
Κατανάλωσης Αλκοόλ 

2η συνεχόμενη διάκριση στα Hellenic Responsible Business Awards 

Σημαντικές διακρίσεις απέσπασε για μια ακόμα χρονιά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία στα «Hellenic 
Responsible Business Awards 2016». Η εταιρία έλαβε δύο βραβεία για τις πρακτικές που ακολουθεί 
στους τομείς της προώθησης της υπεύθυνης κατανάλωσης αλκοόλ, καθώς και της ασφάλειας και 
υγείας στο εργασιακό περιβάλλον, επιβεβαιώνοντας ότι η υπεύθυνη επιχειρηματικότητα βρίσκεται 
διαχρονικά στο κέντρο των δραστηριοτήτων της. 

Πιο συγκεκριμένα, η εταιρία απέσπασε: 

Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία «Υπεύθυνο Προϊόν» για την έμπρακτη δέσμευση στην προώθηση 
της υπεύθυνης κατανάλωσης αλκοόλ και συγκεκριμένα για την καμπάνια «Moderate Drinkers 
Wanted» 

Χάλκινο Βραβείο στην κατηγορία «Υγεία & Ασφάλεια» για τις εκπαιδευτικές βιωματικές δράσεις σε 
εργαζόμενους και συνεργάτες στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Υγείας & Ασφάλειας στην 
Εργασία. 

Η καθιέρωση μιας ισχυρής κουλτούρας Υγείας & Ασφάλειας και ενός εργασιακού περιβάλλοντος με 
μηδενικό δείκτη ατυχημάτων είναι μια από τις βασικές δεσμεύσεις της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. Στόχος 
της είναι να προωθεί υπεύθυνες συμπεριφορές και να ενισχύει τη γνώση των εργαζομένων της ώστε 
να μπορούν να εξελίσσονται σε ένα ασφαλές περιβάλλον και να γίνονται και οι ίδιοι πρεσβευτές της 
Ασφάλειας στην Εργασία. Ομοίως, δέσμευση της εταιρίας είναι η προώθηση της κουλτούρας της 
υπεύθυνης κατανάλωσης. Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία προσφέρει στους καταναλωτές πολλές και 
διαφορετικές επιλογές κατανάλωσης, υπενθυμίζοντας την απόλαυση με μέτρο και την προβολή 
κινήτρων για την υιοθέτησή της.  

  

  

-Τέλος- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Σχετικά με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

 
Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας μπίρας στην Ελλάδα, με 
ενεργή παρουσία στη χώρα για περισσότερα από 50 χρόνια. Ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων 
επιχειρηματιών και σήμερα αποτελεί μέλος του Ομίλου Heineken N.V. Παράγει στην Ελλάδα τις μπίρες 
Amstel, Amstel Pils, Amstel Bock, Amstel Radler, Amstel Free, Heineken, ΑΛΦΑ, ΑΛΦΑ Strong, AΛΦΑ 
Weiss, Fischer, ΒΙΟΣ 5, Buckler από 100% ελληνικό κριθάρι, καθώς και το φυσικό μεταλλικό νερό ΙΟΛΗ. 
Παράλληλα, εισάγει γνωστές μάρκες μπίρας μεταξύ των οποίων οι: Affligem, Sol, Mc Farland, Erdinger, , 
Murphy’s, Duvel, Chimay καθώς και το μηλίτη Strongbow. Διαθέτει 3 μονάδες σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και 
Πάτρα και 2 ιδιόκτητα βυνοποιεία σε Θεσσαλονίκη και Πάτρα καθώς και μια μονάδα εμφιάλωσης του 
Φυσικού Μεταλλικού Νερού ΙΟΛΗ στη Λαμία. Με τη βοήθεια ενός εκτεταμένου δικτύου διανομής και 
πώλησης παράγει και διανέμει τα προϊόντα της σε 26 χώρες και στις 5 ηπείρους. 
 
Παράλληλα με την επιχειρηματική της ανάπτυξη, η εταιρία έχει επενδύσει στον εκσυγχρονισμό της 
παραγωγικής διαδικασίας, στην υιοθέτηση μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής, τη 
διαμόρφωση ενός ασφαλούς και δίκαιου εργασιακού περιβάλλοντος, την ενημέρωση των καταναλωτών 
για την υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ και την κοινωνική προσφορά, πάντα με την έμπρακτη συμβολή 
των εργαζομένων της, με διαφάνεια και λογοδοσία.  
 
Η  Αθηναϊκή Ζυθοποιία διαθέτει από την TÜV AUSTRIA HELLAS  ISO 9001:2008 για την ποιότητα των 
προϊόντων, ΙSO 22000:2005 για την ασφάλεια των προϊόντων (HACCP),  ISO 14001-2004 για την προστασία 
του περιβάλλοντος και OHSAS 18001:2007 για την ασφάλεια και υγεία του προσωπικού. 
 
Επιπλέον, έχει κατακτήσει την ανώτατη Διαμαντένια διάκριση του Εθνικού Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης (CR 
Index) για το 2013 και διαθέτει βεβαίωση εφαρμογής του προτύπου ISO 26000 για την υπεύθυνη 
επιχειρηματικότητα που έχει επιδείξει, τη σταθερή επίδοσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη μέριμνα 
για την κοινωνία και τη χώρα συνολικά. Τέλος, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει βραβευτεί επανειλημμένα για 
το εργασιακό της περιβάλλον. 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:  
την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 
Μάνος Ιατρέλης, τηλ: 210 5384229, manos_iatrelis@heineken.com 
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